

**PREFEITURA MUNICIPAL DE JABOTICABAL  
ESTADO DE SÃO PAULO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO GABARITO  
CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2016**

A Prefeitura Municipal de Jaboticabal, Estado de São Paulo, por meio de sua Comissão de Concurso Público, juntamente com o Instituto Nacional de Desenvolvimento Educacional e Capacitação – INDEC, responsável pela realização do Concurso Público nº 001/2016, tornam público a retificação dos Gabaritos, da seguinte forma:

**RETIFICAÇÕES**

**onde se lê:**

**Cargo: Agente de Trânsito**

15 -> D

**leia-se:**

**Cargo: Agente de Trânsito**

15 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Ajudante de Serviços Gerais**

27 -> A

31 -> A

37 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Ajudante de Serviços Gerais**

27 -> anulada

31 -> anulada

37 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Atendente de Farmácia**

39 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Atendente de Farmácia**

39 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Coveiro**

27 -> A

31 -> A

37 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Coveiro**

27 -> anulada

31 -> anulada

37 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Cozinheiro**

09 -> B

14 -> B

27 -> A

30 -> B

33 -> C

34 -> A

**leia-se:**

**Cargo: Cozinheiro**

09 -> C

14 -> anulada

27 -> anulada

30 -> anulada

33 -> anulada

34 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Inspetor de Alunos**

12 -> B

**leia-se:**

**Cargo: Inspetor de Alunos**

12 -> C

**onde se lê:**

**Cargo: Operador de Máquinas Pesadas I**

20 -> B

**leia-se:**

**Cargo: Operador de Máquinas Pesadas I**

20 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Operador de Máquinas Pesadas II**

09 -> B

**leia-se:**

**Cargo: Operador de Máquinas Pesadas II**

09 -> C

**onde se lê:**

**Cargo: Padeiro**

20 -> B

**leia-se:**

**Cargo: Padeiro**

20 -> anulada

**PREFEITURA MUNICIPAL DE JABOTICABAL**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**

**onde se lê:**

**Cargo: Professor de Educação Básica I**

26 -> C

29 -> A

40 -> B

**leia-se:**

**Cargo: Professor de Educação Básica I**

26 -> anulada

29 -> anulada

40 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Professor de Educação Básica II**

**- Artes**

02 -> D

**leia-se:**

**Cargo: Professor de Educação Básica**

**II - Artes**

02 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Professor de Educação Básica II**

**- Ciências**

16 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Professor de Educação Básica**

**II - Ciências**

16 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Professor de Educação Básica II**

**- Educação Física**

16 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Professor de Educação Básica**

**II - Educação Física**

16 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Professor de Educação Básica II**

**- Geografia**

16 -> C

**onde se lê:**

**Cargo: Professor de Educação Básica**

**II - Geografia**

16 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Professor de Educação Básica II**

**- História**

02 -> D

26 -> B

36 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Professor de Educação Básica**

**II - História**

02 -> anulada

26 -> anulada

36 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Professor de Educação Básica II**

**- Inglês**

16 -> C

**onde se lê:**

**Cargo: Professor de Educação Básica**

**II - Inglês**

16 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Professor de Educação Básica II**

**- Matemática**

02 -> D

39 -> A

40 -> D

**leia-se:**

**Cargo: Professor de Educação Básica**

**II - Matemática**

02 -> anulada

39 -> D

40 -> B

**onde se lê:**

**Cargo: Servente**

27 -> A

31 -> A

37 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Servente**

27 -> anulada

31 -> anulada

37 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Téc Mun de Nível Médio -  
Segurança do Trabalho**

02 -> D

**leia-se:**

**Cargo: Téc Mun de Nível Médio -  
Segurança do Trabalho**

02 -> anulada

**PREFEITURA MUNICIPAL DE JABOTICABAL**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**

15 -> D

15 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Agente Cultural**

26 -> C

27 -> D

**leia-se:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Agente Cultural**

26 -> anulada

27 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Agente de Saneamento**

36 -> B

39 -> D

**leia-se:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Agente de Saneamento**

36 -> anulada

39 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Arquitetura**

25 -> A

40 -> B

**leia-se:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Arquitetura**

25 -> anulada

40 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior C - Auditoria**

02 -> D

15 -> D

**leia-se:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior C - Auditoria**

02 -> anulada

15 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Educador Social**

23 -> B

**leia-se:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Educador Social**

23 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Fiscalização Tributária**

02 -> D

15 -> D

21 -> D

37 -> D

39 -> A

**leia-se:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Fiscalização Tributária**

02 -> anulada

15 -> anulada

21 -> anulada

37 -> B

39 -> D

**onde se lê:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Fonoaudiologia**

02 -> D

15 -> D

32 -> D

**leia-se:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Fonoaudiologia**

02 -> anulada

15 -> anulada

32 -> anulada

**onde se lê:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Nutrição**

23 -> C

25 -> D

38 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível Superior A – Nutrição**

23 -> anulada

25 -> anulada

38 -> anulada

**PREFEITURA MUNICIPAL DE JABOTICABAL  
ESTADO DE SÃO PAULO**

**onde se lê:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível  
Superior A - Psicologia**

02 -> D

15 -> D

29 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Técnico Municipal de Nível  
Superior A - Psicologia**

02 -> anulada

15 -> anulada

29 -> B

**onde se lê:**

**Cargo: Telefonista**

06 -> B

25 -> B

**leia-se:**

**Cargo: Telefonista**

06 -> anulada

25 -> anulada

Prefeitura Municipal de Jaboticabal, em 27 de junho de 2016.

**RAUL JOSÉ SILVA GIRIO  
Prefeito Municipal**